

泰國舉辦國家圖書博覽會及曼谷國際圖書博覽會

駐泰國臺北經濟文化辦事處派駐人員

泰國詩琳通(Maha Chakri Sirindhron)公主於 2011 年 3 月 25 日赴國際 Sirikit 會議中心為第 39 屆國家圖書博覽週(39th National Book Fair Week)及第 9 屆曼谷國際圖書博覽會(9th Bangkok International Book Fair 2011)開幕。上開書展係自 3 月 25 日至 4 月 6 日舉辦，其主題為「翻閱書本如同對開放對世界的視野」(Open Book open world)。泰國樞密院大臣 Kaseam Wattanachai、教育部部長 Chinnaworn Boonyakiat 及主辦單位共同歡迎皇室的到來。

S 主公亦表示，「雖然目前科技相當發達，每人都可以用到，但書還是最便利的媒介，有價值而耐用，故書本係讀者想得到。科技仍未發展到鄉村，所以書本成為鄉村人民學習的最好媒介。如果把書讓孩子看，可利於他們累積知識，或者送給圖書館保存，吸引兒童對看書感興趣，亦可發展社會閱讀風氣。」

教育部部長 Chinnaworn Boonyakiat 表示，詩琳通公主講的一番話是要擴大泰國的閱讀文化，讓更多的孩子對閱讀感興趣。因為閱讀與學習有關，故其指示教育部基本教育署撰擬計畫建立兒童的閱讀習慣且讓每間圖書館有至少 5 本良好的書及 108 本童書。基本教育署編列經費予各學校圖館能有足夠經費購買上開良好書本。

資料來源：

<http://www.moe.go.th/moe/th/news/detail.php?NewsID=23141&Key=news2>